

**Конкурс литературных работ «Перо Жар-птицы»**

**«Возьмите меня домой»**

**рассказ**

**Чиж Ульяна  
1 «А» класс, гимназия № 17  
классный руководитель:  
Костырина Наталья Васильевна  
с.т. 8-906-920-50-45**

**КОШКАМ ТОЖЕ СНЯТСЯ СНЫ!**



**ПОЖАЛУЙСТА, ВОЗЬМИТЕ МЕНЯ ДОМОЙ!**

Прошлым летом в нашем дворе появился бездомный котенок. Он был очень маленький, беззащитный и такой миленький, что многие жители нашего дома стали подкармливать его. Особенно полюбила этого котенка одна тетенька из нашего дома. Она каждый день кормила его специальным кормом для котят. Но взять домой она котенка не могла, потому что у нее уже были две кошки. Мы тоже не могли его взять домой, у нас есть кот Тема, он очень драчливый и не любит маленьких котят.

Котенку дали кличку Васька, он все лето прожил на улице, спал то на лавочке, то под лавочкой. За лето он вырос и превратился в большого, пушистого кота. Особенно красивыми были у него глаза, такие яркие, зеленые, но в которые было грустно смотреть, потому что в них застыла мольба: «Возьмите меня домой!». Но за все лето Васькин хозяин так и не нашелся.

Наступила осень, пошли дожди, стало холодать. Тетенька, которая все время кормила Ваську, обратилась к моему деду с просьбой сделать для кота домик. Дедушка откликнулся и соорудил будку, в которую положил подстилку и поставил ее на колодец возле моего детского сада, чтобы кот не замерз зимой. Так Васька прожил несколько недель. Но однажды заведующая детским садом вызвала дедушку и сказала, что бездомным животным не положено жить возле детского учреждения, посоветовала перенести домик в другое место. На этот раз дед тщательно выбирал колодец, где поставить будку, что коту было тепло, и он никому не мешал.

Благодаря заботе моего дедушки и тетеньки из соседнего подъезда, регулярно кормившей кота, он благополучно перезимовал и к лету снова перебрался под лавочку. Я с тревогой наблюдала за жизнью Васьки, потому что боялась, вдруг он не перенесет следующей зимы. Но случилось чудо: этим летом кота забрали домой! Обычно люди, как говорит мама, берут домой маленьких котят, чтобы приучить их, а взрослые животные уже имеют свои повадки и иногда не могут привыкнуть жить в квартире. Но Ваське повезло: дяденька, живущий на первом этаже нашего подъезда, взял

его к себе. Сейчас я также часто вижу Ваську, но не на улице, а на форточке. Он заметно похорошел и пополнился, в его взгляде больше нет просьбы, взять его домой. Он уже дома!

Мне очень жаль всех бездомных животных, и кошек, и собак. Хорошо, если бы у нас в городе были такие места, где бы их кормили, грели. Мама говорит, что такие места есть и называются приютами для бездомных животных, но их мало и они не могут помочь всем животным. А еще лучше, если люди не будут выгонять своих домашних питомцев на улицу. Мне, например, даже жалко выбросить игрушку, а ведь животное – это не детская игрушка!